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Размер 42/44 (46/48–50/52–54/56)
Данные для размера 46/48 стоят в скобках впереди, для 
размеров 50/52–54/56 после тире. Если указано только 
одно число, то оно относится ко всем размерам.

Материал: Lana Grossa-Qualität „Gomitolo Aloha“ (50 % 
хлопок, 50 % вискоза, длина нити = ок. 250 m/100 g): ок. 200 
(200–300–300) г бирюзовый/ синий/изумрудный/зелёное 
яблоко/жёлто-оливковый/ голубой  (цв 304) и 200 (200 - 
300 - 300) г пинк/бордо/бело-зеленый/светло-голубой/
цвет корицы/ розово коричневый (цв 320); сп. № 4,5 и 3,5; 
резинка (3 см шириной, ок. 70 (80–90–100) см длиной). 

Зиг заг узор A: раппорт на 16 п. 
1. р: *1 п. лиц., 1 накид, 6 п. лиц., 1 дв. протяжка [= 1 п. снять 
как лиц., 2 п. лиц. вместе и протянуть снятую п.].), 6 п. лиц., 
1 накид, от * повторять. 
Все обр. р.: вязать все п. изн., накиды – изн. скрещ.
3. р: *1 п. лиц., 1 накид, 6 п. лиц., 3 п. лиц. вместе, 6 п. лиц., 
1 накид, от * повторять. Повторять р. 1–4. 
Зиг заг узор B: раппорт на 14 п. 
1. р: *1 п. лиц., 1 накид, 5 п. лиц., 1 дв. протяжка (= 1 п. снять 
лиц., 2 п. лиц. вместе, протянуть снятую п. над вывязанной 
п.), 5 п. лиц., 1 накид, от * повторять.
Все обр. р.: вязать все п. изн., накиды – изн. скрещ.
3. р: *1 п. лиц., 1 накид, 5 п. лиц., 3 п. лиц. вместе, 5 п. лиц., 
1 накид, от * повторять. Повторять р. 1–4. 
Зиг заг узор C: раппорт на12 п. 
1. р: *1 п. лиц., 1 накид, 4 п. лиц., 1 дв. протяжка (= 1 п. снять 
лиц., 2 п. лиц. вместе, протянуть снятую п. над вывязанной 
п.), 4 п. лиц., 1 накид, от * повторять.
Все обр р.: вязать все п. изн., накиды – изн. скрещ.
3. р: *1 п. лиц., 1 накид, 4 п. лиц., 3 п. лиц. вместе, 4 п. лиц., 
1 накид, от * повторять. Повторять р. 1–4. 
Цвета: переменить цв. через 2 р.
Изнаночная гладь: в лиц. р. все петли вязать изн., а в изн. – 
лиц.

Плотность вязания: 24 п. и 26 р. в узоре со сп. № 4,5 = 10 x 
10 см.
Юбка (2x): начинать вязать на шве. Со сп. № 4,5 набрать 
146 (162–178–194) п. и вязать полоса между 2 кром. п. в 
узоре A, повторять раппорт 9 (10–11–12) x. Через 20 см от 
начала в лиц. р. убрать все накиды = 128 (142–156–170) п., 
вязать обр. р. и дальше вязать в узоре B. Через 36 см от 
начала не выполнить накиды в лиц. р. = 110 (122–134–146) п., 
вязать обр. р. и дальше в узоре C. Через 52 см от начала 
для планки вязать со сп. № 3,5 лиц. гладь, при этом через 4 
см для отворота вязать в лиц. р. изн., потом 4 см лиц. гладь, 
потом все п. закрыть.  
Сборка: сшить боковые швы. Сшить резинку и втянуть в 
талию. Сделать отворот планки и пришить.  
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Плотность вязания
Сделайте образец! Для этого свяжите узор выбранной модели размером 12 х 12 см. Затем посчитайте число петель 
и рядов на участке размером 10 х 10 см. Если в инструкции указано меньшее число петель, то вяжите плотнее или 
используйте более тонкие спицы (на ½ номера меньше, чем указано). Если число петель получится больше, то вяжите 
либо свободнее, либо возьмите более толстые спицы.

Имейте в виду, что вязаные вещи получаются по-разному. Поэтому указанная на мотках пряжи плотность вязания не 
является обязательной. Кроме того, плотность вязания приводится всегда на основе вязания лицевой гладью. Поэтому в 
идеальном случае нужно обязательно связать образец в выбранном узоре, чтобы понравившаяся Вам модель не только 
красиво выглядела, но и подошла по размеру.


